

15 октября 2016 года котельниковцы отметили День города, День района и День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

Праздничные мероприятия начались рано утром. Ярмарка-распродажа «Дары осени» встретила жителей и гостей города широким ассортиментом качественной сельхозпродукции, произведенной местными аграриями, широкой распродажей товаров народного потребления, выставкой

цветов и изделиями мастеров декоративно-прикладного искусства. Затем прошла торжественная церемония открытия праздника. Словно кадры стремительной киноленты сменяли друг друга его яркие мероприятия: шахматный турнир, автопати, шоу-программа «Мисс-Котельниково-2016». Объединяя людей разного возраста, этот праздник отражает насыщенную жизнь котельниковцев. У нас хорошие традиции, заложенные старшим

поколением, именно они создали основу для развития Котельниковского района.

«Поклон Вам, котельниковцы, за любовь и преданность родному краю, за ваш труд и заботу о благополучии родной земли и её жителей. Все вместе мы стремимся к тому, чтобы были счастливы наши дети, здоровы родители, чтобы в согласии и достатке жили наши семьи. Давайте и дальше прикладывать все силы для процветания нашего родного края! Пусть зеленеют



скверы и парки, растут удивительные по красоте и комфортности жилые дома, множатся и никогда не пустуют стадионы, спортивные и детские площадки! Пусть



счастье и благополучие поселятся в каждом доме!»,- отметил в своем выступлении глава администрации Котельниковского муниципального района Сергей Понкратов.

По традиции, в День района работали открытые тематические площадки: «Веселые игры», «Пожелания городу», «Игрушка детям», фотосессии. В Комсомольском парке состоялось открытие стелы «Я люблю Котельниково», а на центральной площади новинки —

«сухого» фонтана. Новинкой праздника в этом году стало и выступление вновь созданной котельниковской рок-группы «Мистерия». Не забыли в этот день и о тружениках села. Передовики отрасли получили почетные грамоты, благодарственные письма, ценные

подарки. На концертных площадках выступили лучшие творческие коллективы города и района. А у главной сцены котельниковцы послушали концерт ансамбля народных инструментов «Царицынъ» из города Волгограда. Завершился праздник дискотекой на площади города.

Источник: пресс-служба администрации Котельниковского муниципального района